



BELCARE

ІДЕНТИФІКАЦІЯ ПРОДУКЦІЇ

Belcare

ОПИС

Belcare caring milk - це безбарвний продукт на водній основі, який використовується для захисту дерев'яних столярних виробів, які були оброблені морилкою і фінішним покриттям.

СКЛАД

Вода, акрилова смола, віск, добавки та плівка-консервант.

ХАРАКТЕРИСТИКИ

- » Зовнішній вигляд рідина молочного кольору,
- » Запах ледь відчутний,
- » Точка займання не горючий засіб.

ОБЛАСТЬ ЗАСТОСУВАННЯ

Використовується для догляду за дерев'яними столярними виробами, які були оброблені морилкою і фінішним покриттям. Молочко для догляду заповнює мікропори у покритті, покращує водовідштовхуваність поверхні, освіжає колір і продовжує термін експлуатації покриття.





КОЛІР

При висиханні утворює безбарвне покриття.

ПІДГОТУВАННЯ ПОВЕРХНІ

Очистіть дерев'яні елементи м'яким миючим засобом і ретельно висушіть.

СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ

Перед вживанням добре змішайте молочко для догляду Belcare. За допомогою м'якої тканини нанесіть рівномірно тонким шаром. Використовуйте продукт за температури вище 8 °С. Повторюйте процес двічі на рік.

СУШІННЯ

За нормальних умов (20 °С, відносної вологості повітря 65 %) покриття висихає за 30 хвилин. Залиште вікна відкритими принаймні ще на годину.

Час висихання збільшується при низьких температурах і підвищеній вологості повітря.

ВИТРАТИ

Споживання в основному залежить від обсягу нанесення. Оскільки продукт наноситься тканиною, визначити витрату складно.

ОЧИЩЕННЯ ІНСТРУМЕНТІВ

Очистіть ганчірки водою та миючим засобом ретельно та відразу після використання.





ПОРАДИ ТА ПОПЕРЕДЖЕННЯ

Молочко для догляду може змінити рівень блиску поверхні.

Уникайте нанесення під сильним сонячним промінням і перед опадами.

Belcare не може відновити пошкоджені покриття. Покриття заповнює невеликі тріщини та покращує водовідштовхувальність поверхні, тим самим продовжуючи термін експлуатації покриття та зменшуючи потребу в реставрації. Використовуйте морилку для відновлення пошкодженого покриття.

Працюючи з покриттями на водній основі, температура підкладки, покриття та навколишнього середовища ніколи не повинна бути нижче 8 °C; а відносна вологість повітря не повинна перевищувати 80 %.

Робота в непридатних умовах може призвести до дефектів покриття.

ЗБЕРІГАННЯ ТА ОБРОБКА

Зберігайте продукт в оригінальному щільно закритому пакуванні в сухому закритому місці за температури вище 5 °C. Не повинен замерзати. Зберігати в недоступному для дітей місці та окремо від їжі, корму та води.

ТЕРМІН ПРИДАТНОСТІ

Відповідно до заявлених умов зберігання, до дати, зазначеної на пакуванні.

НАВКОЛИШНЄ СЕРЕДОВИЩЕ

Не виливайте засіб у стічні води чи на ґрунт, у поверхневі води чи в каналізацію! Засіб шкідливий для водних організмів.

Утилізуйте рідкі відходи у центрі збору небезпечних відходів. Пакування повністю підлягає переробці. Вимийте та утилізуйте у відповідному контейнері.





ПРАВИЛА

У зв'язку з нормами, що регулюють безпеку виробу, безпеку на виробництві та на транспорті, ознайомтеся з інформацією щодо безпеки матеріалів.

ДОДАТКОВА ТЕХНІЧНА ІНФОРМАЦІЯ

Більше інформації можна отримати у наших дистриб'юторів або відвідайте наш веб-сайт: www.belinka.com.

. Метою технічної інформації є інформування користувачів про можливості використання продукту і його технічні характеристики. Незважаючи на те, що рекомендації базуються на багаторічному досвіді, це не звільняє користувача від необхідності переконатися, що продукт підходить для використання в його конкретному випадку. Через численні можливі впливи на властивості продукту, включаючи тип і якість деревини, спосіб і умови застосування, досвід користувача та умови використання, ми не можемо нести ніякої відповідальності за матеріальний збиток, нанесений під час використання продукту. У разі виникнення сумнівів, будь ласка, зателефонуйте до нашої консультативної служби.

Dokument: T_BELINKA_Belcare_1UA.docx, Перегляд: 0
Дата перегляду: 03.03.2020

Helios TBLUS, d.o.o. • Member of KANSAI HELIOS. • Količevo 65, SI-1230 Domžale, Slovenija
T +386 (0)1 588 62 99, E info@belinka.si, www.belinka.com



belinka